

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Роскошная оргия в коттедже

Приветствую вас, мои дорогие читатели. Меня зовут Иван, на момент написания этого небольшого рассказа мне 30 лет, я живу в собственной квартире вместе с женой и работаю врачом анестезиологом в крупной больнице Столицы Сибири.

Не знаю, что побудило меня написать этот рассказ о прекрасном случае, произошедшем со мной во времена моей юности. Возможно, это весна так действует на меня, возможно, мне просто приятно вспоминать те события, которые происходили со мной в моей жизни. В любом случае, читайте, наслаждайтесь, надеюсь, вам понравится пережить те же эмоции, которые пережил я.

Сразу оговорюсь, что я немного изменил имена людей, принимавших участие в том вечере, дабы у них не было никаких проблем в настоящем.

Случилось так, что Вселенная наградила меня редкой мужской красотой и прекрасным девятнадцатисантиметровым членом, а также огромным умением и желанием им пользоваться. Я всегда был высок, строен, имел отличные кубики на прессе и ни капли жира. С 18 лет я успел поработать стриптизером, был любовником у одной весьма и весьма известной высокопоставленной дамы (её имя по понятным причинам я не буду приводить даже в измененном виде), я добирался даже до Столицы Русского Порно города Санкт-Петербурга и пробовал начать карьеру порноактера, однако вскоре вернулся в Новосибирск.

Помимо шикарного тела, природа, как я надеюсь, наделила меня неплохим умом. Я всегда прекрасно понимал, что как бы человек не был востребован в юности благодаря своему члену, фигуре и накачанной попке, иметь заделы на будущее нужно обязательно. Всегда помните это, мои друзья, только начинающие свой путь по волнам секс индустрии. Поэтому сразу после учебы я поступил в медицинский, относительно без проблем его закончил и попал в ординатуру в крупнейшую Новосибирскую больницу.

Как говорится, люди, помешанные на сексе, видят друг друга за километры, поэтому в ординатуре у меня быстро сложилась компания так сказать себе подобных.

Секс символом всей больницы была обворожительная доктор Татьяна Викторовна. На тот момент ей было тридцать с небольшим лет. У неё роскошное телосложение, главной фишкой которого является огромная, как у американской порноактрисы, идеально симметричная грудь. Танечка носит обтягивающие костюмы и туфли на танкетке, в результате её смачная попка так и притягивает взгляд. Во время операций она надевает хирургическое белье прямо на голое тело, в результате чего её загорелая спина с татушкой в виде зодиакальных весов наверняка снится пациентам по ночам. Уже через неделю после знакомства я регулярно снимал с Танечки трусики прямо на дежурствах.

Вторым моим другом стал тридцати пятилетний реаниматолог Дмитрий Николаевич. Накачанный, со стильной стрижкой и серьгой в ухе, обладатель широченной волосатой груди, Димочка явно был объектом эротических фантазий всех студенток университета и колледжа. Но настоящим альфа самцом отделения был его заведующий, Игорь Юрьевич, великий врач, спортсмен и трахальщик. Он невысок, но широк настолько, что кажется будто он глубоко вдохнул и забыл выдохнуть. Он немногословен, даже молчалив. Однако настолько помешан на сексе, что перетрахал не одну тысячу самых разных девочек, а иногда, как говорят, не

брезговал вскрывать попки и смазливый парням.

И вот, незадолго до моего окончания ординатуры, отделением было принято решение снять коттедж за городом и провести небольшой корпоратив в течение пары дней. Ординатором я был весьма и весьма успешным, поэтому я так же был приглашён.

Коттедж был великолепным. Огромный бассейн, роскошная парилка, множество комнат и техники вроде караоке, телевизоров и тому подобного.

Компания собралась человек 15. Были и дамы в возрасте, и несколько пожилых врачей, но основные события вечера развивались вокруг меня, Димочки и Тани, а также ещё двух красоток-медсестёр, Леночки и Даши. Игорь, как и полагается начальнику, приехал в коттедж позже остальных.

Начало отдыха было вполне стандартным. Был пожарен шашлык, выпито определённое количество дорогого пива, всем было хорошо и весело. Ближе к ночи компания стала распадаться на отдельные группы. Как нетрудно догадаться, наша пятёрка собралась вместе. У бассейна.

Таня была великолепна. На ней был надет синий купальник с настолько тонкими ниточками, что по сути он прикрывал только соски и киску. Танечка всячески соблазняла меня и Диму, мы смеялись и прекрасно понимали, что нас ждёт великолепный секс. Мы с Димочкой уже давно планировали трахнуть Таню вдвоём и собирались сделать это сегодня.

Однако Даша и Леночка тоже были настроены решительно. Они всячески старались насладиться обществом сексуальной элиты в нашем лице и планировали получить незабываемое удовольствие от наступающей ночи. Мы не возражали, так как были настроены на роскошный групповой секс, да и темперамента нашего заведующего Игоря, который ещё не прибыл, хватит на сотню таких медсестёр. Поэтому Таня была благосклонна к медсестрам и не возражала против их общества.

Ближе к одиннадцати прибыл Игорь. Его дьявольское обаяние и мощное тело бывшего штангиста прекрасно давали понять, что он хочет получить от этой ночи. Девочки безумно обрадовались и поняли, что гвоздь программы приближается.

Игорь выпил совсем немного пива и где-то через полчаса дал волю своим рукам, лаская бедра и попки Даши и Леночки. Буквально через несколько минут, бросив нам многозначительный взгляд, Игорь с девочками удалился наверх в большую комнату, а мы остались с Танюшей.

— Танечка, детка, тебе безумно идёт этот купальничек, — игриво улыбаясь, сказал я, опуская свою ладонь на идеально гладкое женское бедро. Димочка так же понял, что пора действовать, и подсел к нашей королеве с другой стороны.

— Мальчики, вы же понимаете, что я надела его, чтобы поскорее снять, — засмеялась красotka в ответ.

Мы с Димой переглянулись и решили показать Танечке все свое искусство. Я развязал узелок на её трусиках, а мой партнёр изысканным, отработанным движением снял с неё верх. Танюшка осталась стоять абсолютно голая, с руками, сцепленными за головой, и закрытыми от кайфа глазами.

По очереди поцеловав богиню в губки, мы стали ласкать её грудь, каждый со своей стороны. Безусловно, лучшие сиськи на планете принадлежат этой девочке. Размером с голову, идеально крепкие и аккуратные. Я перетрахал не одну сотню красоток, но такой груди как у Тани я не видел никогда. Наши ловкие язычки ласкали соски, а руки лапали попку. Танечка с

закрытыми глазами тихо постанывала от удовольствия.

Мы с Димой решили перейти ко второй фазе, и сняли свои плавки. Королева опустилась на колени и взяла в руки наши члены, которые ещё не встали до конца, и стала придрачивать их. Инструмент Димы был несколько длиннее моего, но чуть тоньше. Само собой, очень скоро наши члены были в полной боевой готовности. Таня трудилась просто божественно. Она по очереди ласкала наши члены ртом и глоткой, дрочила их, обильно мыла слюнями, ни на секунду не допуская сухости нашей с Димой кожи. Через несколько минут я встал рядом с партнёром, и королева с некоторым трудом смогла взять оба наших ствола в рот одновременно, не забывая дрочить нам. Я испытывал просто божественное наслаждение, а так как до этого у меня не было секса несколько дней, я всерьёз опасался, что смогу налить Тане полный рот спермы раньше положенного срока. Поэтому в таких случаях я вспоминаю самые жуткие моменты из фильмов ужасов, что переключает моё внимание и помогает продолжить секс.

Внезапно наше внимание привлекли звуки из верхней комнаты. Там нарастали стоны Леночки и Даши. Нетрудно было догадаться, что стонут они от мощных ударов члена заведующего.

— Не переместиться ли нам наверх? — хохотнув, сказала Танюшка.

— Конечно. Боюсь, если мы оставим их одних слишком долго, завтра девочки будут собирать свои порванные попки по всему этажу, — последовал ответ Димочки.

— Полностью поддерживаю, — согласился я.

Обнявшись и веселясь, сделав несколько селфи в обнаженном виде, мы поднялись наверх. Как мы и предполагали, зверюга Игорь неистово наяривал красотку Лену, стоявшую на коленях на широченной кровати-траходроме. Лена при этом делала куни Даше, лежавшей на кровати на спине.

— Присоединяйтесь, — игривым, но в то же время не терпящим возражений тоном приказал Игорь. Понимая, что в этом заходе мы с Димочкой будем радовать Танюшку, он через полкомнаты бросил моему партнёру баночку со смазкой для анала. Наши девочки прекрасно понимали что их ждёт сегодня ночью, поэтому заранее приготовили свои попки для анального секса. Я понял, что на данный момент глубины Танечкиного ануса будет исследовать Дима, поэтому лёг на кровать на спину и приготовился войти в самого сексуального доктора больницы спереди.

Краем глаза я заметил, что Игорь и его девочки сменили позу. Теперь заведующий собирался трахать Дашу, лежащую на спине, а Лена садилась ей на лицо. Во время смены позы я обратил внимание на член Игоря и просто о...ел. Он был огромный. Даже не так.

ОГРОМНЫЙ! Поначалу я даже подумал, что он ненастоящий, так как такие гигантские поленья я видел только в порно мультиках. Даже не хочу представлять состояние попок тех парней, которых мой начальник побаловал своей любовью. Мой член, которым я всегда гордился и горжусь, казался просто крошечным по сравнению с инструментом Игоря.

Заведующий заметил моё изумление и весело спросил, впечатлен ли я. Я разумеется ответил, что таких снарядов не видел ни у кого, даже у чернокожих стриптизеров, с которыми когда то работал.

Димочка тем временем обработал свой ствол и Танюшкину попку смазкой и аккуратно ввёл член прямо ей в анал. Я вошёл в нашу королеву спереди и мы начали работать двойным проникновением.

Это было просто волшебно! Никогда не понимал мужчин, не признающих двойное проникновение. Член близкого друга, плавно касающийся вашего, чёткий ритм, невероятный драйв — все это делает секс втроем одной из лучших вещей в мире. Таня кричала и стонала, стонала и кричала, испытывала оргазм за оргазмом, что ещё сильнее распяляло нас с Димочкой. Огромные Танины сиськи, нависающие надо мной, её загорелая кожа, запах — поистине, это был мой лучший секс!

Тем временем наш заведующий достиг пикового момента, предела. В комнате раздался громкий крик, Игорь вытащил свой инструмент из киски ни на секунду не переставая стонать Даши, ловким движением опустил голову Леночки к своему члену и кончил. Видимо, секса у заведующего не было давно, что весьма необычно, так как из его ствола вырывались мощные и густые потоки спермы. Лицо Леночки и живот Даши обильно покрылись жемчугом.

Несмотря на моё отличное мастерство в сексе, я тоже все сильнее ощущал приближение оргазма. Однако, заканчивать раньше Димы мне не хотелось. К счастью, Дима глазами подал мне знак, что он тоже готов кончить. По сигналу, мы извлекли свои длинные и толстые из Танюшкиных отверстий и ловко поставили богиню на колени. Танечка все поняла, закрыла глаза и высунула свой прекрасный язычок, лаская при этом свои роскошные бомбы. Мы с Димой начали онанировать и через полминуты практически синхронно кончили нашей королеве на грудь и лицо.

Девочки в полном изнеможении легли отдохнуть на кровати. Мы же с парнями, немного придя в себя, дошли до душевой, помыли свои инструменты, взяли пиво и вернулись наверх. После этого мы сидели за столиком, немного выпивали и просто ловили кайф. Никто из нас, естественно, не курил. Игорь сидел на плетеном кресле, почесывая своей огромной татуированной рукой с дорогущими часами свою мощную грудь. Его член даже в расслабленном состоянии напоминал насытившегося питона. Димочка и я постоянно шутили и веселились. Мы чувствовали себя королями жизни и секса.

Вскоре девочки встали с кровати, несколько отойдя от бесчисленных оргазмов, и пошли в душевую приводить себя в порядок. Мы же с парнями стали обсуждать тактику на второй заход этой великолепной оргии. Было решено, что Танюшку в этот раз будет баловать Игорь. Леночка досталась мне, Даша Диме.

Вскоре вернувшиеся девочки взяли наши члены себе в ротки. Мой ствол поначалу не подавал признаков активности, несмотря на то, что Лена практически не выпускала его изо рта. Однако через несколько минут её стараний мой инструмент ожил и полностью встал. Сполна насладившись минетом, я обработал попку Леночки смазкой, поставил красотку на пол попкой кверху и с удовольствием вошёл в её анус. Краем глаза я с удовольствием наблюдал как Димочка порет Дашу на кровати, лёжа на бочку, а Игорь своим невероятным стволом наяривает Танюшку, нога которой удобно удобно разместились на его плече.

Спермы во второй раз у нас всех было мало, поэтому мы затрахали наших красоток до полного изнеможения. Я ставил Леночку в самые разные позы, из глубин её анала мой инструмент перемещался в её рот и глотку, а затем, помытый слюнями, в киску, и так далее по кругу. Закончил я, как и полагается мастеру секса, на её ладную упругую грудь.

Вот такая волшебная ночь произошла в моей жизни несколько лет назад. С утра мы сдали ключи от коттеджа, сотрудники разъехались, а нашу порнокомпанию Игорь любезно подбросил до ближайшей станции метро на своём Гелендвагене.

Когданибудь в следующий раз я расскажу о моих дальнейших отношениях с Танюшкой. А может и о том, как мне удалось поучаствовать в тройном проникновении с одной из самых дорогих московских эскортниц и парой коллег стриптизеров. Но это уже совсем другая история.